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YPOK
«Oownn B3rnaa Ha
[lepBOOLITHLIN MUP»



Lienu:

« HayunTb BbISABNATH MaBHOE B
nepBOObLITHOM NCTOPUN YENOBEYECTBA,
CBsI3blBasi pa3fnnyHble UICTOPUYECKME
hakTbl N MOHATUA B LIENOCTHYHO KapTUHY

* HayuynTb OpUEeHTUPOBATLCS B
MCTOPUYECKOM BPEMEHM NCMNOSb3Y4
«NEHTY BPEMEHU»



I'MnaH

|. TNlpobnema ypoka:

3amMemeH Jiu npo2pecc 8 ucmopuu
yesqjoeeyecmeaa?

Il. Tlounck peleHns npodremsi:
1. PaboTa no «neHTe BpeMeHn»

BbiBoa: pa3Butme 06e3bsHONOA00OHbIX XXUBOTHbIX B
«4yerioBeKa pasymMHOro», nNosiBrieHne nepBbixX
3emnegenbLeB N CKOTOBOAOB, 0Opa3oBaHue
ropogoB-rocygapcTB CBMOETENbCTBYIOT O
NMPOrpeccMBHOCTM PasBUTUSA UCTOPUX YenoBeYecTBa



2. VlameHeHunsa 3HaHnn, yMeHUN 1 HaBbIKOB
Ha NPOTAXXEHUN Pa3BUTUSA NepPBODLITHON
ncTopumn

BbiBO4. ymMeHMe «4ernoBeka pasyMHOro»
n3rotaBnMBaTb opyaua Tpyda, nepexon oT
npuceBaloLLErNo X034AUCTBA K
Npoun3BoasLLEMY, HOBbIE N30DPETEHUSA
(nporpecc)



[lporpecc - =

Mporpecc — 3To pa3BUTUE OT NPOCTOrO K CIIOXKHOMY.

3amMeTeH nu nporpecc B UCTOPUU YernoBeyecTBa?



ABCTpanonuTekn MITH. J1.H. — NpeaKkn nogen

- T =

100 TbIC. N.H. «4eNOBeK pPa3yMHbIN»
OKOno 4 MNH.M.H.

4 000 000 : 15=266 666 nokoneHnun

[MepBble 3emnenensubl — 10 TbIC.M1.H. 100-10=90 TbIC.N.H.

100 TbIC. N.H. «4enOBeK Pa3yMHbIN»

90 000:15=6000 nokoneHun

HlCRERICRCNEACIRREISNIONEICIEEN .  LioioE 000t

S TbIC.J1.H. — ropoga-rocygapcrea

5 000 : 15 =333 nokoneHus



